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Ψάχνετε για φθηνό ξενοδοχείο; Ιδού οι σωστές 
κινήσεις
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Σχεδιάζετε πάτε διακοπές και δε σας φιλοξενεί κανείς; Τώρα είναι η ώρα να 
αρχίσετε να ψάχνετε για φθηνά καταλύματα διακοπών με έξυπνες κινήσεις

Σχεδιάζετε να επισκεφθείτε την οικογένεια σας τις γιορτές ή να πάτε κάπου για 
ένα ρομαντικό τριήμερο και δε σας φιλοξενεί κανείς; Τώρα είναι η ώρα να 
αρχίσετε να ψάχνετε για φθηνά καταλύματα διακοπών.

Ίσως να έχετε σκεφτεί ότι δεν είναι πάντα η καλύτερη λύση το να κλείνετε 
δωμάτιο ξενοδοχείου μέσω ιστοσελίδων κράτησης

Για εκείνους που χρειάζονται ένα απλό μέρος για να περάσουν τη νύχτα, η 
καλύτερη στρατηγική για την εύρεση φθηνών καταλύματων στις διακοπές είναι να 
κλείσουμε νωρίς.

Ξεκινήστε να ψάχνετε από τώρα

Εφ ‘όσον η προκαταβολή επιστρέφεται, ελέγξτε online ή τηλεφωνήστε στο 
ξενοδοχείο τέσσερις εβδομάδες νωρίτερα από την ημέρα της προγραμματισμένης 
διαμονής σας εκεί, για να ρωτήσετε για τις νέες προσφορές. Αν όντως υπάρχει 
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προσφορά κάντε νέα κράτηση και ακυρώστε την παλιά. Η διαδικασία μπορεί να 
αυτοματοποιηθεί με τη χρήση υπηρεσιών όπως το Tingo και το DreamCheaper.

Kάντε κράτηση νωρίς

Με κράτηση πολύ μπροστά μπορείτε να «κλειδώσετε» μια τιμή περίπου τρεις 
εβδομάδες πριν για τη διαμονή σας. Ορισμένα ξενοδοχεία προσφέρουν από 15% 
έως 30% έκπτωση για δωμάτια που πληρώνονται αρκετές εβδομάδες νωρίτερα. Η 
κράτηση δεν μπορεί να ακυρωθεί ή να αλλάξει, αλλά είναι μια καλή ιδέα, αν τα 
σχέδια των διακοπών σας είναι σίγουρα.

Ο ρόλος των site – πρακτορείων

Ιστοσελίδες όπως το Priceline,το Expedia, και άλλα πρακτορεία έχουν για τους 
ταξιδιώτες εξαιρετικές προσφορές, κυρίως επειδή κλείνουν δωμάτια μαζικά και τα 
πωλούν για φθηνά.

Η κράτηση δωματίου μέσω ενός από αυτά τα sites δεν εγγυάται ότι θα καταφέρετε 
να βρεθείτε σε επιθυμητά καταλύματα. Μερικές φορές η κράτηση χάνεται. Έχουν 
καταγραφεί «δραματικές» ιστορίες : ταξιδιώτες φτάνουν στο κατάλυμά τους και 
το βρίσκουν κλεισμένο και τα ονόματά τους δεν είναι καν στο σύστημα…

Καλέστε τα ξενοδοχεία εσείς οι ίδιοι

Αντί να στηρίζεστε σε online πρακτορεία καλέστε ένα ξενοδοχείο εσείς οι ίδιοι
Καλώντας τους εσείς οι ίδιοι βρίσκετε καμιά φορά καλύτερη προσφορά από το 
διαδίκτυο, διότι οι ιδιοκτήτες μπορεί να είναι πρόθυμοι κι ευέλικτοι.

Μην κοιτάτε τα «αστέρια»

Το σύστημα βαθμολόγησης με τα αστέρια απέχει πολύ από την πραγματικότητα. 
Μία ιστοσελίδα αξιολογεί ένα ξενοδοχείο για 4 αστέρια ενώ άλλη ιστοσελίδα, 
αξιολογεί το ίδιο ξενοδοχείο για 3. Μερικές φορές ακόμη και ένα ξενοδοχείο 3 
αστέρων, μπορεί να είναι καλύτερο από ένα 5στερο .

Αναζητήστε τις προσφορές για εταίρους

Πολλές φορές τα ξενοδοχεία έχουν εκπτώσεις για μέλη άλλων ξενοδοχείων ή για 
μέλη εταιρειών. Εάν φίλοι σας ή μέλη της οικογένειας εργάζονται σε ξενοδοχείο ή 
εταιρεία ή οργάνωση , μπορεί να έχουν πρόσβαση σε κωδικούς που μπορεί να σας 
παρέχουν μεγάλες εταιρικές εκπτώσεις.
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